

Výnosný produkt Kolomojského: "Jsem loutkář a mistr Zelenského." Pohádková kariéra barového baviče. Už má skoro miliardu dolarů. Nejzkorumpovanější režim v Evropě. Platí Fiala z našich daní. Konto falešného idolu Západu bobtná...

1. 6. 2022

JAN VÍTEK přináší pohled na ukrajinský válečný (show) byznys Američanů a oligarchů, na kterém loutka v prezidentském křesle a miláček západních médií nestydatě vydělává

Ukrajinský prezident Volodimir Zelenskyj nestydatě těží ze svého „meteorického vzestupu“ ke slávě a moci. Jeho mediální společnost Kvartal 95 mu vydělává zhruba 7 milionů dolarů ročně. Volodča, jak mu smí říkat pár vyvolených, čerpá „stovky milionů z finančních prostředků, které proudí do země. Nizozemská strana Forum for Democracy nedávno odhadla Zelenského jmění na 850 milionů dolarů. „Churchill Ukrajiny“ si ekonomicky zjevně vede docela dobře, i když jeho země hoří.



Čtěte ZDE: Gang narkomanů a neonacistů ovládá Ukrajinu: Kyjevské elity braly drogy na večírcích Huntera Bidena. Washington dlouhodobě podporuje neonacisty v Kyjevě. Putin mluví se znalostí věci. Taktika Kolomojského a Zelenského přináší ovoce

Za mnohé vděčí svému mentorovi, sponzorovi, oligarchovi a "vodiči" Igoru Kolomojskému, který svůj vliv na prezidenta klidně přiznal v rozhovoru pro New York Times: „Když si nasadím brýle a podívám se na sebe,“ řekl, „vidím se jako monstrum, jako loutkář, jako mistr Zelenského, někdo, kdo dělá apokalyptické plány, které se začínají realizovat.“ Ukrajinský multimiliardář si ovšem fandí: skutečným loutkářem jsou Spojené státy. Nikdo mu však neupře, že jako majitel televizní stanice udělal ze Zelenského hvězdu obrazovky a financoval jeho prezidentskou kampaň.

Uvažme meteorický vzestup ukrajinského prezidenta—kdysi barový bavič, který obveseloval „gays“ erotickými výstupy, dnes falešný idol západního světa, který káže parlamentům, poučuje zbožně naslouchající vládnoucí elitu, a přitom tlouče na buben třetí světové války. Pozoruhodný skok nuly do nekonečna moci.

Jaký bude pád? Čím roztleskávači a mlčenlivá většina doplatí na tragédii ukrajinského lidu a chtivost Říše klamu a lži udržet a posílit svoji světovládu?



Čtěte ZDE: Za vším hledej peníze: Kdo je ukrajinský oligarcha Kolomojskij a jeho soukromá armáda zabijáků? Syna amerického viceprezidenta Bidena má ve správní radě...

Bratrstvo obludné korupce

Jako v každé správné rádoby demokracii, skutečnou moc na Ukrajině má v rukách stínová vláda oligarchie s blahosklonným svolením stínové vlády USA. Mezi pět nejbohatších ukrajinských miliardářů patří již zmíněný Igor Kolomojskij, Viktor Pinčuk, Rinat Achmetov a Gennadiy Bogoljubov. Hned za nimi, ve třídě multimilionářů v čele Oleksandrem Feldmanem a Hennadiy Korbanem. Společně je tato skupina často efektivnější při prosazování své vůle než celý zákonodárný sbor. A není překvapením, že tyto finančně-političtí gangsteři byli a jsou zapleteni do korupce a právních skandálů, spojených s takovými zločiny, jako je únos, zháňství a vražda. Jsou bratrstvem. V žilách těchto vládců Ukrajiny, jakož i prezidenta, koluje stejná krev.

Korupce je endemická a všudypřítomná, a proto Guardian nazval Ukrajinu „nejkorumpovanějším státem v Evropě“. Mezinárodní agentura pro hodnocení korupce nedávno ohodnotila tuto zemi na 142. místo na světě, což je horší než Nigérie a Uganda. V důsledku toho ukrajinská ekonomika strašlivě utrpěla. Před současným konfliktem se ukrajinský příjem na hlavu ve výši 8 700 USD umístil na 112. místě na světě, pod Albánií (12 900 USD), Jamajkou (9 100 USD na osobu) a Arménií (9 700 USD); to je zdaleka nejnižší v Evropě a hluboko pod úrovní Ruska (25 700 USD).



Čtěte ZDE: Výroba hrdiny na zakázku: Návod pro amatéry i profesionály. Kolik oligarchů velí televiznímu komikovi? Kam a proč náhle zmizely dokumenty o Zelenského miliónech z Pandora Papers? Zkurvysyn - ale náš! USA si svých tradic cení...

Jak válka pokračuje, Zelensky a přátelé bohatnou, zatímco ukrajinci, pokud mohou, emigrují. Co z toho všeho má Evropa? Nic. Nebo spíše něco horšího než nic: V jejich bezprostředním sousedství se rozpoutala horká válka (živená dodávkami zbraní USA a NATO) a rozhořčený Putin jim vyhrožuje vysláním hypersonických střel do jejich hlavních měst za méně než 200 sekund. Mohou sice ještě nějak zvládnout hrozbu jaderné války. Jisté však je, že uvidí pokles své měny – za rok o 10 % oproti jüanu a o 12 % oproti dolaru. Velká část dodávek plynu, ropy a elektřiny je odkloněna nebo uzavřena, což zvyšuje ceny energie. Proto brzy uslyší, jak pod jejich ekonomikou se láme tající led.

Než jsem stačil článek odeslat redakci, objevilo se na mé obrazovce upozornění o novém zákonu, který prezident Zelensky právě podepsal. Zero hedge o něm uveřejnil zprávu pod titulkem Ukraine Will Seize Assets of Citizens Sympathetic to Russia (Původně tady, také tady a tady).

Na Ukrajině začíná celonárodní zákonem posvěcená okrádačka občanů, kteří sympatizují s Ruskem, včetně těch, které někdo bezdůkazně udal z rusofilství. Tento film jsme už párkrát viděli v různé podobě a režii. Žádný dobře neskončil.

Jak skončí Zelenský teprve uvidíme.